1) AiveTal To diaypappa

ElvalL aAlooteplkod €viupo?? Eényelote
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2) AiveTal To di1aypappa.

TLenidpaon €xeL N cUYKEVTPWON TOu ev{UpOU otnVv Taxvtnta? Eényelote?
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AiveTal To di1dypaupua.

TLenidpaon €XeL N CUYKEVTPWON Tou ev{UpOU otnv Taxvtnta? Eényelote?
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3) Alvetat To akoAouvBo Staypoappa

A) Km avtidpaong??
B)Kmapp nmapoucia avaotoAéa?
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Vmax = 200 KM P/min

[1]=3 uM



Km,app= 30 uM
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a) Vmax =200 pM/min, Vmax/2 = 100uM/min. Km= [S] ywa Vo= Vmax/2,
Apo Km= 10 uM.

b) b) Vmax =200 uM/min, Vmax/2 = 100uM/min. Km= [S] yia Vo=
Vmax/2, Apa Km,app= 30 uM.

Km,app = KFTI {1 + [I]-"KJ

30= 10 (1 + 3/Ki)
30= 10+ 30/Ki

20=30/Ki
Ki=30/20= 1.5 uM



